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                                          ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι 

     Την Δευτέρα 3 Νοεμβρίου, στα πλαίσια της 4ωρης στάσης εργασίας που 
αποφασίστηκε από το Κ. Σ. της Ομοσπονδίας μας πραγματοποιήθηκε παράσταση 
διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης. Σε αυτήν 
συμμετείχαν συνάδελφοι διοικητικοί υπάλληλοι από ιδρύματα της Αθήνας και ένας 
σημαντικός αριθμός συναδέλφων που ήρθαν με λεωφορείο από το πανεπιστήμιο 
Πάτρας. 

     Η κινητοποίηση αυτή αφορούσε κατά μείζονα λόγο την διαθεσιμότητα – 
κινητικότητα –απολύσεις. Παρά την επιστολή που είχε σταλεί από μέρες πριν με την 
οποία ενημερώναμε για την κινητοποίηση και ζητούσαμε να γίνει συνάντηση με τον 
Υπουργό και παρά το επίμονο αίτημα μας να μας δεχθεί την ημέρα της παράστασης, 
η ηγεσία του Υπουργείου μας παρέπεμψε στον Διευθυντή του Υπουργού τον κ. 
Μελισιώτη τον οποίο βεβαίως αρνηθήκαμε να συναντήσουμε.   

     Είναι περισσότερο από προφανές συνάδελφοι ότι ο Υπουργός κρύφτηκε και 
απέφυγε τη συνάντηση αυτή, διότι οι σχεδιασμοί του σε ότι αφορά το μεγάλο θέμα 
των διαθεσιμοτήτων είναι σε εντελώς αντίθετη κατεύθυνση από αυτήν για την οποία 
αγωνιζόμαστε, δηλαδή για την κατάργηση των ΚΥΑ και των διαθεσιμοτήτων και την 
επαναφορά όλων ανεξαιρέτως των συναδέλφων μας στα ιδρύματα τους. H εμμονή 
του Υπουργού στις 5500 απολύσεις μέχρι το τέλος του χρόνου είναι απολύτως 
σαφής.  

     Παρά το γεγονός ότι είναι πανθομολογούμενο πλέον ότι η κυβερνητική πολιτική 
των διαθεσιμοτήτων – απολύσεων των διοικητικών στα ιδρύματα ήταν πέρα για πέρα 
παράλογη και καταστροφική και για τους ίδιους τους εργαζόμενους, αλλά και για την 
λειτουργία των ιδρυμάτων τα οποία αντιμετωπίζουν σοβαρότατα προβλήματα, εν 
τούτοις συνεχίζεται, υπηρετώντας έναν ξεκάθαρο στόχο,  που δεν είναι άλλος από 



την υπονόμευση του δημόσια χαρακτήρα τους και την διείσδυση στο χώρο της 
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης εταιρειών και ιδιωτικών συμφερόντων.  

     Η εν λόγω κινητοποίηση είναι το προοίμιο, μιας σειρά αγώνων που θα 
αποφασίσουμε το αμέσως προσεχές χρονικό διάστημα, σε συνεργασία με τους 
συλλόγους, δεδομένου ότι με την παρελκυστική τακτική που ακολουθούν τα 
συναρμόδια Υπουργεία Παιδείας και Διοικητικής Μεταρρύθμισης, εξαντλούν τα 
χρονικά περιθώρια που απομένουν με τελικό αποτέλεσμα την απόλυση των 
συναδέλφων μας.  

    Πολύ γρήγορα έχει ξεχάσει ο Υπουργός Παιδείας τις δημόσιες δηλώσεις του, ότι 
δεν θα απολυθεί κανείς διότι αυτό προκύπτει από τις Εκθέσεις Αξιολόγησης που 
έχουν γίνει, γι’ αυτό αρνείται την συνάντηση που έχουμε ζητήσει. Για άλλη μια φορά 
αντιμετωπίζουμε το στυγνό και αποκρουστικό πρόσωπο της συγκυβέρνησης η οποία 
με περισσή αναλγησία στρέφεται κατά των εργαζομένων τους οποίους έχει 
κυριολεκτικά εξουθενώσει. Φτάνει πια ο εμπαιγμός. 

    Είναι επιβεβλημένο από την εξέλιξη του θέματος μέχρι σήμερα, να ξαναπιάσουμε 
το νήμα των αγώνων στα ιδρύματα, από εκεί που το είχαμε αφήσει κατά την περσινή 
μακρόχρονη κινητοποίηση μας. Δεν υπάρχει άλλος δρόμος. Σε αυτήν την 
κατεύθυνση κινούμενη και μέσα από τις διεργασίες που είναι σε εξέλιξη με τους 
συλλόγους, θα οργανώσουμε πάλι με αποφασιστικότητα τον αγώνα μας μέχρι να 
υπάρξει πλήρης δικαίωση του.   

                                          Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
  Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε. 

 

Ο  Πρόεδρος               Ο Γενικός  Γραμματέας       

                                                        

Παπαδόπουλος Σάββας                                                       Βαλσαμής Βαλσαμάκης 


